
Aangezien de motie-Ferrier/Dittrich (27017, nr. 23) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Op verzoek van mevrouw Timmer stel ik voor, haar
motie (27017, nr. 17) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Timmer (PvdA): Voorzitter. Ik leg een stemver-
klaring af over de motie op stuk nr. 22 die is ingediend
door de heer Dittrich. De Partij van de Arbeid hecht aan
een veilig schoolklimaat voor leerkrachten, docenten en
leerlingen. Helaas blijkt dat in de praktijk niet overal het
geval te zijn. De fractie van de Partij van de Arbeid stemt
daarom vóór de motie-Dittrich over het oormerken van
middelen uit het budget voor de veilige school voor het
bestrijden van homovijandigheid op scholen. Daarmee
wordt echter voor de tweede keer een incidentele
oplossing gevonden. De PvdA-fractie vindt ook dat dit
budgetdeel concurrerend is ten opzichte van de
eveneens urgente uitgaven voor de veiligheid op scholen
in het algemeen. De fractie van de Partij van de Arbeid
wil een structurele oplossing. Het lijkt mijn fractie
daarom goed om te bezien of deze elders nog kan
worden gevonden. Ik zeg dit met name tegen de
coalitiepartijen.

In stemming komt de motie-Timmer c.s. (27017, nr. 16).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (27017, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (27017, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dittrich c.s. (27017, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie
en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dittrich c.s. (27017, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dittrich (27017, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders en de VVD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels betreffende de melding van
zeggenschap en kapitaalbelang in, alsmede de
melding van het geplaatste kapitaal van effecten-
uitgevende instellingen (Wet melding zeggenschap
en kapitaalbelang in effectenuitgevende instellin-
gen) (28985).

(Zie vergadering van 26 april 2006.)

De artikelen 1 tot en met 58 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Douma (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De bijlage wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat met de minister-president over de
embargoregeling voor Prinsjesdag, te weten:
- de motie-Bos c.s. over instandhouding van de
embargoregeling (30539, nr. 2);
- de motie-Bos c.s. over het verstrekken van informatie
over (concept)begrotingsstukken voor prinsjesdag
(30539, nr. 3).

(Zie vergadering van 17 mei 2006.)

De heer Bos (PvdA): Voorzitter. Ik trek de motie op stuk
nr. 3 in vanwege de toezeggingen die de minister-
president in het debat heeft gedaan.

De voorzitter: Aangezien de motie-Bos c.s. (30539, nr. 3)
is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behande-
ling meer uit.

In stemming komt de motie-Bos c.s. (30539, nr. 2).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de Groep
Nawijn en het lid Weisglas voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Nu de motie van de heer Bos is verworpen, zal ik de
Kamer morgen een voorstel doen voor het tijdstip
waarop in september de algemene politieke beschouwin-
gen plaatsvinden.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over kinderporno, te weten:
- de motie-Gerkens over het blokkeren van websites met
kinderporno (30300-VI, nr. 153);
- de motie-Gerkens/Azough over matchen van database-
bestanden (30300-VI, nr. 154);
- de motie-Gerkens/Azough over jaarlijkse rapportage en
aanpassing van het beleid (30300-VI, nr. 156);
- de motie-Arib c.s. over onderzoek naar seksueel
misbruik van kinderen van Marokkaanse afkomst
(30300-VI, nr. 159);
- de motie-Van der Staaij/Rouvoet over het blokkeren,
filteren of afsluiten van kinderpornografisch materiaal
(30300-VI, nr. 160);
- de motie-Weekers c.s. over strengere straffen in
kinderpornozaken en behandelen parallel aan gevange-
nisstraf (30300-VI, nr. 162).

(Zie vergadering van 17 mei 2006.)

De voorzitter: De motie-Gerkens/Azough (30300-VI,
nr. 156) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat op 18 november 2002 de eind-
rapportage Nationaal Actieplan Aanpak seksueel
misbruik van kinderen (NAPS) is aangeboden;

overwegende dat de Kamer sindsdien niet meer
periodiek op de hoogte gehouden wordt over ontwikke-
lingen op het terrein van de bestrijding van seksueel
misbruik van en seksueel geweld tegen kinderen;

overwegende dat een jaarlijkse rapportage met de stand
van zaken van het aantal meldingen van misbruik met
kinderen en de bestrijding hiervan meer dan wenselijk is;

overwegende dat de minister bezig is met een onderzoek
naar de ontwikkeling en bestrijding van seksueel
misbruik en geweld tegen kinderen;

verzoekt de regering, met een jaarlijkse rapportage te
komen over de stand van zaken van de bestrijding van
alle vormen van seksueel misbruik en seksueel geweld
tegen kinderen;

verzoekt de regering, hierbij mee te nemen de stand van
het onderzoek, de resultaten van het onderzoek en

tevens voorstellen voor aanpassing van het beleid te
doen;

verzoekt tevens, hierbij gebruik te maken van alle
betrokken partijen om zodoende ook samenwerking te
bevorderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Gerkens, Azough en Arib. Naar mij blijkt, wordt zij
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 165 (30300-VI).
Op verzoek van mevrouw Gerkens stel ik voor, haar

motie (30300-VI, nr. 153) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Gerkens/Azough (30300-VI,
nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gerkens c.s.
(30300-VI, nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Arib c.s. (30300-VI, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Rouvoet
(30300-VI, nr. 160).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (30300-VI,
nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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